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1. AKTUALNO 
 

Prenova Narodnega doma  
Predvidoma v torek, 24. decembra 2024, načrtujemo podpis pogodbe z izbranim 
izvajalcem del za začetek prenove Narodnega doma, najstarejšega in z zgodovino 
polnega Narodnega doma na Slovenskem. Skupno bo prenovljenih približno 1600 m² 
površin, kjer bodo po prenovi oživeli sodobni prostori za druženje in kulturne 
prireditvene dejavnosti. Obetamo si sofinanciranje v višini 3,1 milijona evrov iz 
mehanizma celostnih teritorialnih naložb Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
 
Razvoj turistične dejavnosti na območju Olimpijskega centra Novo mesto 
V prostorih Bazena Novo mesto smo z investitorjem Andraž Barbo  podpisali pogodbo o 
ustanovitvi stavbne pravice za postavitev turističnih namestitev na območju 
Olimpijskega centra Novo mesto. Projekt bo vseboval postavitev kampa z mobilnimi 
hiškami in prostorom za avtodome, urejen bo tudi lokal in recepcija za goste. Z razvojem 
turistične dejavnosti nadgrajujemo območje Olimpijskega centra Novo mesto v celovit 
športno-rekreacijski kompleks, ki bo pridobil nujno potrebne nastanitve in gostujočim 
športnikom omogočil neposreden dostop do olimpijskega centra brez logističnih ovir. 
  

Izbrana je arhitekturna rešitev za Urbani park Loka 
Zaključen je javni arhitekturni natečaj za Urbani park Loka. V sodelovanju z ZAPS  je bila 
kot najboljša arhitekturna rešitev izbrana rešitev ATELIERarhitekti d. o. o.  Nova ureditev 
predvideva več športnih igrišč za odbojko in košarko in atletsko stezo, kjer bo več 
prostora in večji odmik od reke Krke. Osnovna zamisel pri oblikovanju prostora ob reki 
je umik dovoznih poti na severni rob območja in omejitev motornega prometa izven 
parka. Ključna izboljšava je prestavitev ceste do objekta Oton in vbočena atletska steza, 
ki ustvarita več prostora ob Krki. Poseben poudarek daje kaskadna ureditev »tribune«, 
ki deluje kot naravni amfiteater. Ob rečnem bregu je predvidena ploščad in stopnišče, ki 
omogočata neposreden stik z reko. Na gornji strani je večnamenski objekt, ki s 
kaskadnimi zunanjimi ureditvami prav tako omogoča poglede proti reki in na celotno 
območje.  
 
Zaključujemo s postavitvijo samooskrbnih sončnih elektrarn 
Samooskrbe sončne elektrarne na objektih VVE Metka, VVE Rdeča kapica, OŠ Dragotina 
Ketteja, OŠ Brusnice in OŠ Stopiče so v zaključni fazi izdelave in bodo predvidoma še 
letos priključene na distribucijsko elektro omrežje. Sončna elektrarna na Bazenu Novo 
mestu je že v izdelavi in bo zaključena v začetku naslednjega leta. 
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Na  MONM si prizadevamo, da postanemo energetsko samooskrbna občina, zato 
načrtujemo postavitev skupnostne sončne elektrarne priključne moči cca 2,5 MWp. 
Projekt je v fazi načrtovanja in pridobivanja potrebnih soglasij. Predvidoma februarja 
2025 bomo projekt prijavili na Javni razpis za sofinanciranje izgradnje novih naprav za 
proizvodnjo električne energije iz sončne energije na javnih stavbah in parkiriščih za 
obdobje 2024 do 2026 (NOO – SE OVE 2024).  
 
Projekt izvedbe prezračevanja na objektih OŠ Dragotina Ketteja, OŠ Otočec in VVE 
Labod je zaključen 
Projekt izvedbe prezračevanja na objektih OŠ Dragotina Ketteja, OŠ Otočec in VVE Labod 
je zaključen. Iz Javnega razpisa za sofinanciranje nadgradnje tehničnih stavbnih sistemov 
(NOO_TSS_2022) smo že  prejeli sredstva v višini 1,3 milijona evrov. Za preostanek 
odobrenih sredstev v višini 168.401 EUR, pa smo oddali zahtevke za izplačilo na 
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo. Izplačilo pričakujemo v začetku leta 2025. 
 
S subvencioniranjem obrestne mere podjetniških posojil do sedaj podprli 64 podjetij 
S 17 novomeškimi podjetniki smo na rotovžu podpisali pogodbe o subvencioniranju 
obrestne mere podjetniških posojil za leto 2024. Od začetka izvajanja finančne pomoči 
podjetjem leta 2017 smo za subvencije namenili skupno 140 tisoč evrov in podprli več 
kot 190 vlog. V okviru garancijske sheme za Dolenjsko, kjer podjetjem pomagamo do 
posojil, je bilo letos razpisanih garancij za milijon evrov, s posojili smo v letošnjem letu 
podprli 6 podjetij, razpis za malo gospodarstvo pa bo odprt še do marca 2025.  
 
Ponovno podaljšan certifikat Mladim prijazna občina 
Novomeška občina je prejela podaljšan certifikat Mladim prijazna občina. Plakete za 
podaljšanje certifikata je v sodelovanju s Skupnostjo občin Slovenije podelil Inštitut za 
mladinsko politiko Ajdovščina v Vipavi. Certifikat je bilo podeljenih devet občinam, med 
njimi tudi novomeški občini, ki je tako prejela že drugi podaljšan naziv. Certifikat, ki je 
tudi pod častnim pokroviteljstvom predsednice države Nataše Pirc Musar, je namenjen 
integriranju mladih v družbeno okolje in spodbujanju njihovega osamosvajanje. V 
ospredju so zlasti izobraževanje, zaposlovanje, informiranje, mobilnost, participacija ter 
organiziranje mladih, pa tudi stanovanjska politika. 
 
 
 
Odprt razpis za sofinanciranje delovanja organizacij in posameznikov 
Objavljen je razpis za sofinanciranje letnega delovanja organizacij in posameznikov za 
obdobje od leta 2025 do leta 2027 in sofinanciranje novih, enkratnih projektov za leto 
2025. Za aktivnosti organizacij in posameznikov, ki v novomeškem okolju predstavljajo 
pomembno povezovalno komponento in na različnih področjih prispevajo k razvoju 
družbene odgovornosti, bo občina namenila skoraj 1,8 milijona evrov. Rok za oddajo 
vlog v digitalni obliki je jutri, 20. december 2024.  
 
 

2. INVESTICIJE 
 

V teku so naslednje investicije: 
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- Nadaljuje se prenova odseka Seidlove ceste med križiščem s Cankarjevo ulico in 
Plavo laguno.  

- V januarju bo izbrana natečajna (arhitekturna) rešitev za  Regionalno središče za 
zaščito, reševanje in pomoč Novo mesto. 

- Zaključuje se gradnja blokov v Podbrezniku, vselitve so predvidena v prvi polovici 
leta 2025. 

- Nadaljujemo z deli za ureditev križišča in nove ceste v Češči vasi v dolžini 340 
metrov, ki bo vodila od Zaloške ceste proti konjeniškemu centru.   

- Dela na »mali« Šegovi in Vavpotičevi ulici so v zaključni fazi. 
- Na Otoški cesti se gradi meteorna kanalizacija skupaj s sofinancerjema, 

zasebnima investitorjema. 
- Na Maistrovi cesti je zaključena obnova kanalizacije (mešan komunalni vod). 
- Zaključeno je odvodnjavanje in asfaltiranje gradbiščne jame pri avtobusni 

postaji, kjer urejamo približno 600 m2 velik skate park. Okolica je že urejena, 
oprema za skate park pa bo nameščena v začetku prihodnjega leta. 
 
 

3. STIKI Z OBČANI 
 
Spremembe za odmero NUSZ sprejemamo do 31. decembra 
Do 31. decembra 2024 sprejemamo obvestila o spremembah, ki vplivajo na odmero za 
nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča (NUSZ) za leto 2025. Po tem roku bomo pri 
vpisu sprememb uporabili podatke iz javnih evidenc in vlog za odmero komunalnega 
prispevka. 
 
Objavljen javni razpis za občinska priznanja in nagrade za leto 2024 
Objavili smo javni razpis za podelitev priznanj in nagrad Mestne občine Novo mesto za 
leto 2024. Svoje predloge za prejem naziva častnega občana Mestne občine Novo mesto, 
za nagrado Mestne občine Novo mesto, Trdinovo nagrado in grb Mestne občine Novo 
mesto nam lahko posredujete po navadni pošti do vključno 10. januarja 2025. 
 
Iščemo voznike Rudija in Leona 
Za volanom dveh vozil Rudi, ki letno prepeljeta 1400 oseb in pri tem opravita 35 tisoč 
kilometrov, se trenutno izmenjuje deset voznikov. Zaradi vse večjega povpraševanja si 
prostovoljci želijo okrepitve. Poleg prostovoljcev za Rudija pa iščemo tudi voznike za 
električni minibus Leon, kjer vozniki pomagajo pri prevozih oseb v mestnem jedru. 
 
Vzpostavili smo dežurno številko zimske službe 
V sodelovanju z občinskim koncesionarjem CGP želimo občanom in občankam zagotoviti 
enostaven dostop do dežurne zimske službe. Za vse nujne informacije in intervencije v 
zimskih razmerah smo vzpostavili 24/7 dežurno telefonsko številko koncesionarja CGP: 
051 355 186. Številka je namenjena izključno uporabi v primeru zimskih vremenskih 
razmer in potreb po intervenciji s strani dežurne službe. 
 
 

4. DOGODKI 
 
Županov sprejem prostovoljcev 
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S tradicionalnim županovim sprejemom prostovoljcev obeležujemo mednarodni dan 
prostovoljstva, ki ga praznujemo 5. decembra. Ob tej priložnosti smo sprejeli 
predstavnice in predstavnike prostovoljnih organizacij, ki v naši občini delujejo na 
področju sociale, humanitarnih dejavnosti, zdravstva in gasilstva, ter se jim zahvalili za 
njihov prispevek k skupnosti. 
 
Obiskali prejemnico sredstev dobrodelnega teniškega turnirja 
V družbi predstavnikov Območnega združenja Rdečega križa Novo mesto  smo obiskali 
družino Berus iz Križ, za katero smo na 14. Dobrodelnem županovem teniškem turnirju 
zbirali donatorska sredstva. Za prenovo dotrajane kopalnice smo zbrali 4.675 evrov. 
Dohodki družine niso dopuščali primerne ureditve slabega bivalnega objekta, ki 
potrebuje obnovo, predvsem je bila med najnujnejšimi čimprejšnja prenovitev 
kopalnice, ki je že izvedena.  Zahvaljujem se vsem donatorjem, podpornikom in 
udeležencem turnirja, ki so še enkrat pokazali, kako srčni in plemeniti so.   
 
Županov prednovoletni sprejem 
Tudi letos smo pripravil tradicionalni prednovoletni županov sprejem za poslovne 
partnerje in posebne goste. V kulturnem delu programa je nastopil Mešani pevski zbor 
Pomlad, ki je prejemnik številnih mednarodnih nagrad in sodi med najboljše slovenske 
mešane pevske zbore, polno dvorano Kulturnega centra Janeza Trdine pa je popeljal 
skozi različne glasbene zvrsti.  
 
 
 
 
Zaradi partnerstva s Hercegnovim je Novo mesto kot prvo v EU gostilo razstavo ikon 
Odlični dolgoletni partnerski odnosi Novega mesta s črnogorskim mestom Hercegnovi 
so v Dolenjski muzej pripeljali dragoceno zbirko pravoslavnih ikon, s čimer je Novo mesto 
postalo prvo mesto v Evropski uniji, v katerem so na ogled ti svojevrstni zakladi 
črnogorske kulturne dediščine.   Na razstavi so predstavljene ikone v tehniki tempere na 
lesu, ki zvirajo iz 17., 18. in 19. stoletja in pripadajo ruski, grški in znameniti bokokotorski 
šoli Rafailović-Dimitrijević. Razstava je plod sodelovanja Dolenjskega muzeja z Gradskim 
muzejem Mirko Komnenović in galerijo Josip Bepo Benković  Herceg Novi.  
 
Advent Novo mesto prinaša praznični utrip v mestno jedro za vse generacije  
Petega decembra smo mestno jedro že tradicionalno osvetlili s prazničnimi lučmi, 
pozdravili prihod Miklavža in  s tem pa tudi uradno začeli program Advent Novo mesto, 
ki vključuje številne akustične koncerte, plesne predstave, nastope kulturnih društev, 
pevskih zborov in otroške predstave. V zadnjem tednu leta pa nas bodo na Glavnem trgu 
pričakali najpopularnejši slovenski glasbeni izvajalci: Magnifico, Perpetuum Jazzile, Big 
Foot Mama, Fehtarji, Nuša Derenda, Društvo mrtvih pesnikov, Masharik in Plateau – za 
vse generacije in vse okuse. Tradicionalno silvestrovanje in odštevanje do novega leta 
nam bosta popestrili skupini Kingston in Balkan Boys.  
 
 
 


